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Egyszerő szótöbbség 
 
 
Tisztelt Közgyőlés! 
 
 
A Szekszárdi Cigány Kisebbségi Önkormányzat elnöke a mellékelt levélben azzal a 
kérelemmel fordult hozzám, hogy a Közgyőlés biztosítson számára egy irodahelyiséget, 
tovább a mőködéshez szükséges irodaeszközöket: számítógép, nyomtató, fax, fénymásoló, 
internetszolgáltatás. 
 
Az elnök úr tájékoztatott arról, hogy a Vagyonkezelı Kft. ügyvezetı igazgatójával történt 
elızetes egyeztetés alapján a Szekszárd, Hunyadi u. 4. I. emelet 20. számú irodahelyiség 
megfelelı lenne számukra. 
 
A Vagyonkezelı Kft. ügyvezetı igazgatójának szóbeli tájékoztatása szerint az irodahelyiség 
jelenleg a Tolna Megyei Roma kisebbségi Önkormányzat használatában van, de az 
elkövetkezı napokban megtörténik a visszaadása a Vagyonkezelı Kft. részére. 
 
A nemzeti és etnikai kisebbségek jogairól szóló 1993. évi LXXVII. tv. 27. §  (1) bekezdése 
szerint „A helyi önkormányzat a települési kisebbségi önkormányzat részére biztosítja – a 
helyi önkormányzat szervezeti és mőködési szabályzatában rögzített módon – a települési 
kisebbségi önkormányzat testületi mőködésének feltételeit. A végrehajtásról a polgármesteri 
hivatal gondoskodik. 
(2) A testületi mőködés feltételeinek biztosításán, az ezzel kapcsolatos teendıkön értendı 
különösen: 
a) a testületi mőködéshez igazodó helyiséghasználat biztosítása, 
b) a postai, kézbesítési, gépelési, sokszorosítási feladatok ellátása és az ezekkel járó költségek 
viselése.” 
 
Mindezek alapján a Szervezeti és Mőködési Szabályzatról szóló 10/2000. (IV.17.) Kgy. 
rendelet 69. § (1) bekezdése szerint „Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala 
közremőködik a kisebbségi önkormányzat mőködésével kapcsolatos feladatok ellátásában. 
(2) A Polgármesteri Hivatal jegyzı által kijelölt szervezeti egységei segítik a kisebbségi 
önkormányzat testületi mőködését. E feladatkörükben: 
- közremőködnek a kisebbségi önkormányzati ülések elıkészítésében, az ülés jegyzıkönyvének 
elkészítésében és a Tolna megyei Közigazgatási Hivatalhoz történı továbbításában, a 
meghozott határozatok kihirdetésében, 
- gondoskodnak a kisebbségi önkormányzat tájékoztatásáról az ıket érintı ügyekben, 
Szakmai segítséget nyújtanak a kisebbségi intézmények mőködtetéséhez, erre irányuló 
kezdeményezés esetén.” 
 
A Szekszárdi Cigány Kisebbségi Önkormányzattal kötött együttmőködési megállapodás 5. 
pontja szerint „Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata biztosítja a Szekszárdi Cigány 
Kisebbségi Önkormányzat testületi mőködésének feltételeit, továbbá a Polgármesteri Hivatal 
útján végzi a kisebbségi önkormányzat mőködéséhez szükséges postai, kézbesítési, gépelési, 
sokszorosítási feladatokat, viseli ennek költségeit. Ezen belül az önkormányzat a mőködéséhez 
szükséges helyiséget biztosítja, mely használat feltételeirıl külön megállapodás rendelkezik.” 
 



Mindezekre tekintettel javaslom, hogy a Közgyőlés biztosítsa a fenti irodahelyiséget a 
Szekszárdi Cigány Kisebbségi Önkormányzat részére a rezsiköltség viselése mellett. 
 
 
Szekszárd, 2011. február 3. 
 
 
 

Horváth István 
polgármester 
 
 
 
 
 
 
 
 

Határozati javaslat 
 

 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyőlése a Szekszárdi Cigány 
Kisebbségi Önkormányzat részére a Szekszárd, Hunyadi u. 4. I. em. 20. számú 
irodahelyiséget biztosítja határozatlan idıre. 
 
A helyiség használatának rezsiköltsége a Szekszárdi Cigány Kisebbségi Önkormányzatot 
terheli. 
 
A Közgyőlés felkéri a Szekszárdi Vagyonkezelı Kft. ügyvezetı igazgatóját a bérleti 
szerzıdés elkészítésére a határozatban foglaltak szerint, és az aláírásra. 
 
 
Határidı: 2010. február 15. 
 
Felelıs: Horváth István polgármester, 
              Dr. Kiss Gyula ügyvezetı igazgató 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 


